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VicTopunyekaa cnpaBka

TepMunH «nnpammnaga» 3aMMcTBOBaH U3 FPEYECKOro

Nnu [pekn B CBOI ovepedb
No3aMmMcTBOBanu 3TO CIOBO N3 erMneTcKoro Asbika. B
nanupyce Axmeca BCTPEYaEeTCH CMoBO «nMpammc» B
cMmbicrie pebpa npasuibHOW NMpamuagbl. [pyrue
CUMUTAlOT, YTO TEPMUH DEpET cBOE Havano oT PopPMbI
xneoues B [dpeBHen [peunn ). BcBssu c
TEM, YTO bopMma nriamMmeHn HanoMmmHaeT obpas
nMpamMmunabl, HEKOTOPLIE YY4EHbIE CYUMTASIN, YTO TEPMMH
NpPoOnUCXoauT OT FPEeYEeCcKoro crioea . B
LOpesHem ErvnTe rpobHMULI hapaoHOB UMeENun CbOpMy
nupamua



[ pOOHULILI
dbapaoHOB






[ lnpamunabl B pacTeHUsAX




[Tupamunabl B apXUTEKTYpE

CrekngHHaa nupammaa J'ijBpa (Mapwx)

Cnacckas bawHsa Kpemng
(Mockgea)




Onpepenexne
ITupamunpa — MHOrorpaHHuK,
COCTaBMEeHHbIN U3 1 - YrofibHUKA

A A....A N nTPEyrofibHMKOB  Buicora -
ZBepu]lu

nepneHauK
Ha ynap,
bokoBble NnpoBeneHH
rpaHu I
OcHoBa BEPLWMNHbI
Hue :upauunu
peopy

NNOCKOCTH
a = A OCHOBAHME

HassaHue nupamuabi orpeAesniaem n-yrosbHUK




Nupamuabl

TpeyronbHas YeTbipexyron
nMpamMmuaa LHas
(reTpasagp) nupamMmuaa

LLlectuyronbHa

s nMpamupa



[lnowaab nupamMmuabl




[lnowaab nupamMmuabl




[lpaBUnNnbLHaA nupamuaa

NMupamnpga Ha3biBaeTcH ,ecnu ee
OCHOBaHMe —nNpaBuUSibHbIN MHOIOYrosibHUK, a
OTPE30K, COeAUHAOLNN BepPLUNHY NMpamMuabl C
LLeHTPOM OCHOBaHMS, ABIPIETCH ee BbICOTOM

A O A




Bce bokoBble pebpa npaBuUibLHOW

nupamMmuabl paBHbl, 3 OOKOBbIe rpaHu
ABNAIOTCA paBHbIMU

paBHOOeOpPEeHHbIMU

nLREYronbHUKamm

PAA,...A_—NpaBUNbHas

nupamuaa
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1) Paccmotpum AOPA -nJy

PO -BbicoTa £, 04, - paanyC ONUCaHHOW
OKPYXHOCTU R,

Mo reopeme Mudaropa:
AP= NP +&
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2)7. kP T
no3IToMy

BokoBble rpaHu - pBS A A
OcHOBaHUA 3TUX A

paBHbI:
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Anodema — BbicOTa OOKOBOM
rpaHu NnpaBuUIIbHOWU

nupamMmuabl, NpoBegeHHas U3
ee BepLUUHDbI 1 ﬁnoqoe

Bce anodembl /
npaBuUiIbLHON
nupamMmuabl paBHbI

APYT APyry /

N




1COpPCNa O 1J10Waivi OOROBOMU
NOBEpPXHOCTU NpaBUSIbLHOW
nupamMmuabl

[Mnowaab 00KOBOM NOBEPXHOCTMU
npaBuUIIbHOU NMpamMmuabl paBHa
NOoNoBUHE npousee.qeﬂwﬂ
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